

共同开创我省统一战线  
和多党合作事业新局面

本报海口6月12日讯(记者金昌波)今天下午,省委在海口召开党外人士情况通报会。受省委委托,省委统战部部长王勇向各民主党派省委会、省工商联和无党派人士代表通报了中共中央、中共海南省委统战工作会议及《中国共产党统一战线工作条例(试行)》精神。

与会党外人士就学习贯彻会议精神谈了认识和体会,一致认为中央统战工作会议的召开和《中国共产党统一战线工作条例(试行)》的颁布,在中国共产党统一战线历史上具有里程碑意义。习近平总书记的重要讲话深刻阐述了新形势下党的统一战线的新思想、新观点、新要求,是中

国特色社会主义统一战线理论的重大创新成果,《条例》作为中国共产党统一战线工作的第一部党内法规,为全面加强统一战线建设提供了政治保障、组织保障和法制保障。与会人员一致表示,要在中共中央和中共海南省委的领导下,同心同德,凝心聚力, **下转A03版**

中共中央举行纪念陈云同志诞辰110周年座谈会 习近平发表重要讲话

## 全党同志一定要坚持同人民在一起

李克强俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

新华社北京6月12日电(记者霍小光 华春雨)中共中央12日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念陈云同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,伟大的事业呼唤着我们,庄严的使命激励着我们。我们一定要坚定不移把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。这是我们的历史责任,也是对老一辈革命家的最好纪念。(讲话全文见A02版)

中共中央政治局常委李克强、俞正声、王岐山、张高丽出席座谈会,中共

央政治局常委刘云山主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了陈云同志一生的丰功伟绩,总结了陈云同志为我国革命、建设、改革作出的卓越贡献,强调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经考验的卓越领导人,是以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体的重要成员,为新中国的建立、为社会主义基本经济制度和政治制度的确立、为改革

开放和社会主义现代化建设建立的功勋,党和人民将永远铭记。

习近平指出,在20世纪中国苦难而辉煌的历史进程中,涌现出一大批用特殊材料制成的优秀共产党人。陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,永远值得我们学习。我们纪念陈云同志,就要学习他坚守信仰的精神。无论处于顺境还是逆境,陈云同志始终坚守对马克思主义、共产主义的信仰不动摇。全党同志一定要坚守共产党人精神家园,把改造客

观世界和改造主观世界结合起来,切实解决好世界观、人生观、价值观问题,练就共产党人的钢筋铁骨,铸牢坚守信仰的铜墙铁壁,矢志不渝为中国特色社会主义共同理想而奋斗。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学习他党性坚强的精神。陈云同志认为革命的利益高于一切,严格遵守党的纪律,百折不挠地执行党的决议。今天,在全面从严治党的新形势下,全党同志一定要不断锤炼党性,不断加强纪律建设,坚定维护党的团结统一,坚决维护党中央权威,确保全党

统一意志、统一行动、步调一致前进。我们纪念陈云同志,就要学习他一心为民的精神。党同人民群众的关系,是陈云同志始终高度重视的问题。陈云同志严于律己、清正廉洁,一贯反对特权,反对腐败,对同志公正公平。今

天,面对艰巨繁重的全面深化改革新形势,全党同志一定要坚持同人民在一起,坚持以百姓心为心,努力解民忧,办实事,为推动党和国家事业发展汇聚强大力量。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学习他实事求是的精神。 **下转A03版**

## 高考今起评卷

本报海口6月12日讯(记者郭景水 通讯员高春燕)记者从今天召开的2015年海南省高考评卷动员大会上获悉,698名老师将从明天开始高考评卷工作,评卷总量为372048份,比去年多了9996份。

答题卡的扫描工作已从6月9日开始,截至目前已完成89%的扫描工作,预计13日上午可完成全部答题卡的扫描工作。评卷工作预计到6月20日完成。

今年网上评卷仍继续实行“双评制”,记分采用平均、接近、就高的原则。考生的答卷,每一科小题(模块)至少有两位评卷老师评阅。在评卷过程中,评卷老师只评阅系统随机发到本人账户下的答卷。评卷过程中,所有操作都不显示试卷的密码,检索的功能也屏蔽。

省考试局要求,评卷老师必须严格执行评分细则,按照规定的评分项逐项评分。特别是主观题的评分,要做到客观、公正,严禁出现高分不敢打、低分往高打或打“保险分”的现象。

教育部原则同意——

海南为韦智贵  
高考单独命题

本报那大6月12日电(记者郭景水 易宗平 特约记者谢振安 通讯员罗丽彤 张琳)“教育部高校学生司原则同意待你伤势痊愈后,由我省单独组织命题并设置考场,为你提供参加高考的机会。”听到这个好消息,躺在儋州市第一人民医院病床上的儋州市民族中学高三(11)班学生韦智贵,脸上绽开了笑颜。

今天,受教育部的委托,省教育厅厅长曹献坤赶赴儋州看望慰问了韦智贵,并送上了1万元慰问金。

6月3日,儋州市那大镇文化南路一家网吧发生一起抢劫案件,韦智贵勇斗歹徒,被男子同伙砍伤,无法参加6月7日开始的高考。在省教育厅多次沟通后,教育部高校学生司目前已原则表示,同意待韦智贵的伤势痊愈后,由海南省组织单独命题并设置考场,为考生提供参加高考的机会。

“在得到教育部的正式批准后,我们将按照‘两依据一参考’即依据本次单独考试的成绩,依据他高中三年学业水平考试成绩、参考他高中期间综合素质评价,特别是本次见义勇为的行为,进行录取。”省考试局负责人表示。

## 省政府与信威集团签署战略合作协议

共建海南新一代信息技术产业基地  
和海南省4G无线通信网络平台

本报海口6月12日讯(记者彭青林)今天下午,省政府与信威集团在海口签署战略合作框架协议,共同在海南建设新一代信息技术产业基地,构建信威集团布局全球移动互联网业务的重要板块,同时建设运营我省4G无线通信网络平台,为海南国际旅游岛和信息智能岛建设提供高速通信网络支撑。

根据协议,信威在海南建设的新一代信息技术产业基地,主要包括信威集

团的全球移动互联网应用研发中心、全国智慧城市运营及研发中心、全球培训中心、全球呼叫中心和海南省4G无线通信网络平台运营中心等五大业务。

副省长李国梁、信威集团总裁王靖会见并参加签约仪式。

王靖表示,在国家“一带一路”战略中,海南具有无可比拟的地缘优势;与此同时,以移动互联网为代表的全球新一轮技术革命正在孕育兴起,海

南正处于“一带一路”和“互联网+”两大战略的交汇点上。作为国内信息通讯龙头企业,信威加快在海南的投资建设正当其时。信威将在海南信息智能岛框架下,充分发挥企业资源技术优势,全力支持海南信息产业发展和信息化建设,加大互联网对传统产业提升改造的应用,集聚带动上下游产业发展,加强我省科技创新和互联网发展的机制创新能力,实现信息资源

的高度共享,打造较为完善的新一代信息技术产业链,并开拓东南亚市场。

按照合作项目布局,双方将一方面把海南建设为信威集团全球移动互联网业务发展的重要基地和支撑,带动信威集团自身产业及上下游企业入驻;一方面,在未来3年内加快我省4G无线宽带基础设施建设,为海南政府、企业提供安全可靠的通信服务,使我省用户。 **下转A04版**

环评及用地预审获批,国家发改委已受理项目工可  
文琼高速万洋高速力争年内开工

本报海口6月12日讯(记者侯小健 特约记者陈涛 通讯员罗祥武)开建万宁至儋州至洋浦高速、文昌至琼海高速公路是今年我省交通建设的重头戏。我省交通、发改、国土等部门加快推进以上两项目前期工作,并取得突破性进展。两项目环评及用地预审

近日已获批复,国家发改委已受理项目工可(工程可行性研究)。

“我们将抓紧推进项目前期工作,力争两项目年内开工建设。”省交通厅负责人表示。

省委、省政府高度重视我省“田”字型高速公路主骨架建设,要求琼乐、

文琼、万洋3条高速公路年内开建。为推进项目前期工作,今年来,省政府主要领导多次率有关部门负责人赴京拜会国家有关部委,争取国家对海南重点交通项目的支持。同时,省政府还多次召开专题会议研究公路建设问题。

## 文昌至琼海高速公路:

全长66公里,估算投资48亿元

## 万宁至儋州至洋浦高速公路:

全长164公里,概算总投资129亿元



海口打造海上丝路  
战略支点城市

6月9日,海口市南渡江入海口新景。当前,海口大力发展临港临空产业、现代制造业、战略性新兴产业和现代服务业,推进大众创业、万众创新,努力建设“21世纪海上丝绸之路”战略支点城市。同时,努力提升城市质量管理水平,建设海南首善之城和现代化滨海城市。

本报记者 李幸璜 摄

2015儋州粽子文化推广季  
千年儋耳粽  
万家端午情  
粽情热线:23835500

中国海南第十三届盈滨龙水节  
丝路南海 福寿溢远  
活动时间6月17日—20日  
还剩4天

我省公安出入境管理部门采取超常规措施应对暑期办证高峰  
网上预约办证最快3个工作日内可取

约,3个工作日出证(不含受理、取证当

日);海口取证,即出即取;其他市县4

个工作日可取”的优先取证服务(军

人、登记备案国家工作人员除外)。

目前,我省居民办理普通护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注首次申请的时限为10个工作日;需审批的往来港澳、台湾再

次签注申请时限最长为7个工作

日。在办证高峰期,申请人从领号到

办理业务往往需要等待2个小时左

右,同时,还易造成现场拥挤,而实际

办理业务的时间通常只需要短短5

分钟。

如果申请人通过海南公安出入境

政务服务网(网址: <http://www.hi-crj.gov.cn>)“网上办事平台”或通过搜

索引擎搜索“公安出入境网上办事平台”选择证件受理省份“海南”提前网上预约,持相片检测回执和个人申请材料,按预约时间到预约的出入境接待大厅专设的网上预约窗口,无需现场填表,大幅度缩短排队等候时间,有序、快速办理业务。

中考6月27日  
开始填报志愿

## A07版 时事周刊

亚洲大学百强排行榜

中国入选高校  
数量跃居首位